



Ведомости: "Суд в Подмосковье рассмотрит дело о мошенничестве при ремонте памятников ВОВ"

В Московской области суд рассмотрит дело генерального директора компании, которого обвиняют в мошенничестве и дачи взятке должностному лицу в крупном размере. Бизнесмен не выполнил контракт по ремонту памятников Великой Отечественной войны в Солнечногорске на сумму более 19 млн руб., сообщает пресс-служба ГУ СК России по Московской области.

Как заявляют следователи, мужчину обвиняют в преступлении по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

«<...> В апреле 2020 г. обвиняемый, являясь генеральным директором строительной компании, заключил с администрацией г. о. Солнечногорск Московской области в лице заместителя главы администрации муниципальный контракт на выполнение работ по ремонту памятников Великой Отечественной войны, расположенных в городском округе, на общую сумму более 19 млн руб.», – говорится в сообщении СКР.

Несмотря на действующий контракт, никаких работ по ремонту памятников компания задержанного не выполнила. Для утверждения актов о приемке работ без их исполнения мужчина передал взятку заместителю главы администрации. В ходе предварительного расследования следователи допросили более 10 свидетелей, а обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном. Уголовное дело в отношении гендиректора компании с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, как сообщили в СКР, в отношении фигурирующего в деле чиновника Солнечногорска уголовное дело выделено в отдельное производство, а сам замглавы объявлен в федеральный розыск.

В апреле генеральная прокуратура России направила в суд уголовное дело о хищении 15,7 млн руб. из бюджета Рязанской области и столицы региона. Об этом сообщалось на сайте ведомства. По версии следствия, с июля по декабрь 2020 г. советник вице-губернатора Рязанской области Владимир Арцыбашев совместно с начальником управления благоустройства администрации Рязани Юрием Фурфураком, менеджером ООО «Меркатор холдинг» Артуром Сидоровым и гендиректором ООО «ФГК» Евгением Алексеевым, а также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

иными должностными лицами похитили из бюджета области и города более 15,73 млн руб.

Фигуранты подделали коммерческие предложения, завысив начальную максимальную цену муниципального контракта на поставку шести комбинированных дорожных машин ЭД600АК. Разница между стоимостью этой техники у производителя и ценой договора составила сумму похищенных средств.

Обвинительное заключение утверждено в отношении Алексеева, Сидорова и Фурфурака по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой, в особо крупном размере). Дело рассматривает Железнодорожный районный суд Рязани, ранее туда же были направлены материалы в отношении Арцыбашева. Расследование в отношении их соучастников продолжается.

14 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1883788>